

**POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE:**

**Autor, student: Krystyna Ponyatovska**

**Název bakalářské práce: Penzion Žatec**

**Vedoucí bakalářské práce: prof. Ing. arch. akad. arch. Václav Girs**

**Konzultanti: Ing. arch. Martin Čtverák, Ing. arch. Aleš Mikule, PhD.**

1) Kvalita udržení (transformace) původního architektonického konceptu:

V bakalářské práci byl dodržen architektonický koncept navržený ve studii a to z hlediska funkčního využití, materiálového řešení i architektonického výrazu. Dispozice objektu zůstává beze změn až na malé úpravy řešení v hygienickém zázemí, bez vlivu na celkovou logiku uspořádání domu.

Bohužel v koupelnách pokojů v patře bylo systematicky aplikováno technické řešení odpadů a realizován schod uprostřed místnosti, tím byla poněkud opomenuta architektonická kvalita a komfort užívání.

2) Celková kvalita architektonicko-stavebního řešení:

Začlenění hmoty objektu do kontextu historické zástavby je vhodné. Bylo užito adekvátního objemu i členění. Navrženou sedlovou střechou se dům zařazuje do organického celku historické části města při dálkových pohledech. Vzhledem k navržené funkci malého penzionu bylo užito vhodné dispoziční uspořádání a účelné provozní řešení objektu.

Odvážně řešená předsazená fasáda z cihel určuje celkový architektonický výraz objektu. V interiéru hraje hlavní roli velkorysá chodba a zajímavě řešené schodiště.

Pozitivně hodnotím dotažení náročných a atypických detailů vytyčených ve studii dál do technické dokumentace. Zvláště pak v části návrhu interiéru jsou podrobně zpracovány detaily zmiňovaného zavěšeného schodiště.

Tabulky prvků a skladeb jsou zpracovány přehledně a srozumitelně.

Podrobnost zpracování dokumentace je velmi dobrá a celkově komplexní.


3) Závěrečné hodnocení:

Původní zdařilý architektonický koncept studie je, až na drobné korekce, důsledně převeden do technické dokumentace, která je podrobná a odpovídající požadavkům na bakalářskou práci. Celkově hodnotím práci jako velmi zdařilou.

Architektonická úroveň: B

Stavebně-konstrukční úroveň: A

Formální úprava a grafické zpracování: B



**Navrhované hodnocení bakalářské práce stupněm „B - velmi dobře“.**

V Praze dne 18. 6. 2019

Prof. Václav Girs, Martin Čtverák